Destinataires suggérés, avec adresses e-mail.

Veillez à effacer ces adresses avant impression et envoi

UN Secretary General, sgcentral@un.org ; 

WHO office at the UN, whonewyork@who.int ; 

WHO office at the EU, weu@who.int ; 

WHO Liaison Office to the African Union and Economic Commission for Africa, afwloaueca@who.int ;

WHO Global Service Centre (Kuala Lumpur, Malaysia), gscoffice@who.int ; 

WHO Center for Health Development, wkc@wkc.who.int ; 

WHO Regional Office for Africa, afrgocom@who.int ; 

Someone else at WHO, phedoc@who.int ; 

UN, inquiries@un.org 
À 

Son Excellence António Guterres 

et autres hauts fonctionnaires de l'OMS et des Nations Unies

Monsieur le Secrétaire général,

Je vous écris pour vous demander d'exhorter les responsables gouvernementaux du monde entier à mettre immédiatement un terme à la 5G jusqu'à ce que les coûts pour la santé, la faune et la Terre soient évalués.

L'infrastructure 5G augmentera considérablement l'exposition du public aux rayonnements sans fil et réduira considérablement la confidentialité et la sécurité.

La méga-augmentation de la consommation d'énergie, les effets sur la faune - en particulier sur les pollinisateurs, l'extraction des ressources et les flux de déchets électroniques qui en résultent, contribuant tous à des dommages environnementaux, sont également préoccupants. 

Des dizaines de milliers d'articles scientifiques (liens ici) ont fait mention des liens apparents avec le rôle des rayonnements électromagnétiques dans une multitude d'effets néfastes sur la santé, notamment la dépression, l'infertilité, le cancer, les dommages à l'expression de l'ADN / des gènes, le stress oxydatif, les complications de la grossesse, la production de mélatonine, les troubles neurologiques, le dysfonctionnement immunitaire, la maladie d'Alzheimer / démence, la leucémie,  etc.

Plus de 1600 articles scientifiques peuvent être trouvés ici : 

https://www.powerwatch.org.uk/science/studies.asp
Plus de 4000 études supplémentaires peuvent être trouvées ici : 

http://www.bioinitiative.org 

Et 23 840 autres études également référencées ici : 

www.EMF-portal.org
Déployer la 5G sans tests de sécurité enfreindrait directement le principe de précaution ainsi que le droit humain au consentement éclairé, inscrit dans la législation des Nations Unies. La mise en œuvre doit s'arrêter jusqu'à ce que des recherches plus indépendantes aient été menées pour prouver que cette technologie est sans danger pour les humains et la faune. 

Ces recherches doivent également être accompagnées de consultations publiques approfondies et complètes. 

Toute autre chose mettrait des vies en danger, constituerait une grave violation des droits de l'homme et équivaudrait à une agression contre les électromagnétiques hypersensibles (EHS) qui n'auraient nulle part où s'échapper et deviendraient des réfugiés dans leur propre pays.

En conclusion, il serait hautement irresponsable de déployer une technologie non testée qui pourrait avoir des effets désastreux pour l'homme et l'environnement. 

En fait, déployer la 5G sans consentement éclairé ni diligence raisonnable, et sans couverture de responsabilité légitime, constituerait une intrusion technologique et serait un crime contre l'humanité et toute vie sur Terre.

Je vous exhorte à faire tout ce que vous pouvez pour protéger les gens et l’environnement de cette agression, conformément à votre devoir de diligence - votre responsabilité première en tant que fonctionnaires.

J'attends avec impatience votre réponse et votre action urgente.

Merci d'avance,

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'expression de mes sentiments les plus sincères.
